Лексика
1. Определите, при помощи каких префиксов (1– 6) образуются антонимы данных слов (а-е). 
	1) dis-
	2) anti-
	3) im-
	4) s-
	5) in-


a) comparso
b) fare
c) esperto
d) allergico
e) perfetto

2. Определите, при помощи каких префиксов (1– 6) образуются антонимы данных слов (а-е). 
	1) anti-
	2) s-
	3) im-
	4) dis-
	5) in-


a) piacere
b) mobile
c) furto
d) capace
e) fortunato

[bookmark: _GoBack]3. Завершите текст, выбрав подходящие глаголы с учетом лексической сочетаемости.
I passatempi più diffusi nella società attuale sono molto diversi a) _______a quelli del passato. Una volta gli italiani amavano b) _______il loro tempo libero in compagnia di amici e familiari, con i quali erano soliti riunirsi in una stanza e divertirsi con i giochi da tavola, i mimi, gli indovinelli. C’era chi invece preferiva le camminate in montagna, le nuotate in mare e chi ancora andare al cinema per poi mangiare una pizza tutti insieme. Gran parte del tempo libero dagli impegni professionali e dagli c) _______domestici era infine dedicato alla lettura.
Ci sono tuttavia hobby che hanno d) _______al dominio di internet e dell’innovazione tecnologica. Basti solo pensare che come e) _______in passato, in molti oggi si dedicano ad attività quali il giardinaggio, il bricolage, il collezionismo e ancora il cucito, il disegno, la cucina.
	a) 1) legato
	2) rispetto
	3) a prescindere

	b) 1) trascorrere
	2) godere
	3) lasciare

	c) 1) poteri
	2) doveri
	3) obblighi

	d) 1) resistito
	2) superato
	3) sconfitto

	e) 1) veniva
	2) accadeva
	3) passava




